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Був у гарному настрої після саміту G7, –
Рютте розкрив деталі про розмову із
Зеленським

Маргарита Волошина

Генсек НАТО Марк Рютте повідомив, що під час зустрічі з українським президентом
Володимиром Зеленським сторони обговорили ситуацію на фронті і подальшу
військову підтримку з боку партнерів.

Повʼязані теми:
ВОЛОДИМИР ЗЕЛЕНСЬКИЙ G7 МАРК РЮТТЕ НАТО

Марк Рютте зробив заяву стосовно Зеленського / AP, Omar Havana, ілюстративне

Про це він повідомив під час спілкування із журналістами, повідомляє 24 Канал.

Що сказав Рютте про зустріч із Зеленським?
За його словами, однією з головних тем переговорів стала ситуація на полі бою. Він
зазначив, що Україна продовжує чинити опір російській агресії, а втрати окупантів,
за наявними оцінками, сягають від 30 до 35 тисяч військових щомісяця.

Також у рамках зустрічі вони обговорили потреби України в озброєнні та засобах
протиповітряної оборони. Він наголосив на важливості подальшої підтримки для
захисту українських міст і критичної інфраструктури від російських атак.
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Про що раніше повідомляв генсек?
Раніше Марк Рютте перед зустріччю міністрів оборони країн НАТО у Брюсселі
заявив, що засідання Контактної групи з питань оборони у форматі "Рамштайн"
пройде за особистої присутності президента Володимира Зеленського.

Ба більше, на його думку, однією з головних проблем НАТО є недостатній рівень
оборонного виробництва. США, Канада та європейські союзники мають наростити
випуск озброєння та військової техніки, і вчитися в України.

Також генсек, відповідаючи на запитання журналістів, заявив, що американський
президент Дональд Трамп послідовно працює над тим, щоб зупинити війну в
Україні. Але, за його словами, ситуація на полі бою дещо змінилася.

ДИВІТЬСЯ ТАКОЖ Генсек НАТО відреагував на інформацію про підготовку Китаєм
російських військ

Мушу сказати, що президент Зеленський був у гарному настрої. Він щойно
повернувся із саміту G7. Я вважаю, що це була дуже гарна зустріч. Також мушу
відзначити фінальну заяву лідерів великої сімки, яка є дуже гарною,
– розповів він.
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